



2018 潮辣火锅郑州市十店联动 免费请百名环卫工人吃火锅

现场直播明厨亮灶,彰显潮辣品质

本报讯 2月8日中午,位于郑州市郑东新区永平路与农业南路交叉口向东500米路北15B-4楼的郑东商业中心潮辣矿泉水火锅店人头攒动,热气腾腾,这里是正在举办的“2018潮辣火锅关爱百名环卫工人 郑州市十店联动免费宴请百名环卫工人吃火锅”活动现场。

临近春节,天气寒冷,为了给环卫工人送上一片温暖,也为了给郑州市全市民打造一份安全美味的火锅盛宴,郑州潮辣矿泉水火锅作为一家有社会责任感的企业,潮辣火锅河南公司在中原万达店、郑东商业中心店、大学路店、大卫城店、美景鸿城店、陇海路店、农科路店、西四环店、高山路店、新密春城华府店等发起“十店联动,关爱环卫工,宴请100名环卫工人免费吃火锅”活动,在小年里给寒冷冬日里劳作的环卫工人们送上关怀和温暖。

记者 张改华 文/图

百名环卫工免费吃火锅 吃到嘴里、暖到心里

2月8日上午11点半,郑州潮辣火锅郑东商业中心店内,聚集了百余名环卫工人,环卫工人们从四面八方陆续赶来。“里面请,大家敞开来吃。”服务员们热情周到,秘制火锅汤料也已经摆上桌,冒着热气儿,散着香味儿。

主大厅坐满了,次大厅开坐,饭店里流动着股股暖意。菜品也很丰盛,开胃小菜,各种酱料,时鲜蔬菜、毛肚、羊肉卷等,环卫工人们一边吃,一边赞不绝口。

环卫工人代表常五叶对潮

辣火锅的这次公益活动很是感谢:“在农历小年这天,潮辣火锅把我们这么多同事聚在一起,大家都很高兴。感谢有社会责任感的企业对我们环卫工人的关心,真是吃到嘴里、暖到心里了。”

“这顿饭吃得心里暖和和的。”同样做了几十年环卫工作的老王坦言,马上就要小年了,和同事们一起围桌吃饭,还是头一遭。“真得感谢潮辣火锅老板给了俺们这个机会。”



环卫工人们举杯迎接春节

关爱环卫工 彰显企业大爱

为了做好本次环卫工的宴请工作,作为潮辣矿泉水火锅的管理方——四川小师兄餐饮股份有限公司还从成都总部抽调专人来组织本次活动。来自总部成都的四川小师兄餐饮股份有限公司总经理何平对记者说:“环卫工是城市的美容师,每天起早贪黑,吃饭很不规律,这次活动就是想让环卫工人踏踏实实坐这儿吃顿饭,吃出幸福的味道。”

何平继续介绍道:“倡导‘传递温暖传递爱’的潮辣火锅于2015年入驻郑州,一直主张自己能吃、孩子能吃、父母能吃的火锅,绝不使用回收油,锅底顾客可以打包带走。开放式厨房、

矿泉水锅底,一切流程都在顾客眼皮底下操作。为了感谢环卫工人的辛勤付出,特意在农历小年组织了此次活动,来回馈城市美容师。”

潮辣火锅河南地区总经理张梦柯说,环卫工人每天用扫地声唤醒这个城市,能请到他们来店里就餐十分荣幸。“以后,我们将邀请大家来监督店里的卫生安全和操作规范,用好食材制作好火锅,不辜负大家的信任。”

除了现场对环卫工的关爱外,记者在现场也看到,有几十名美女网红也对此次关爱活动进行了直播。在直播过程中,好多粉丝问,潮辣火锅为什么

要选用矿泉水做火锅?工作人员介绍说,从火锅品牌成立以来都是用的农夫山泉做火锅。因为农夫山泉是源自大自然的天然水质,不使用城市水,从未添加人工矿物质。之前也用過其他的饮用水,但是测试出只有农夫山泉的水质才能保证锅底的口感。

科学研究显示,人体要摄入碱性水更有利于健康,而农夫山泉就是弱碱性水,不会对食材的本味产生混淆的影响,用最少的添加做到锅底原汁原味的味道。而且用农夫山泉煮的汤底够清,不会越煮越浑浊,这样的锅底才是真正健康的锅底。

参观后厨,潮辣品质,每个环节都经得起监督

活动现场,工作人员还请环卫工人、当天到场的媒体及直播自媒体等到后厨参观,干净整洁的厨房、有序摆放的菜品,让每一道流程、每一个环节都经得起监督与展示,同时感受潮辣火锅的匠心与品质。

郑州市食品药品监督管理局郑东分局局长卢高义表示,潮辣火锅此次活动很有意义,让大家看到了企业的社会担当和责任感。豫菜文化研究会副会长王一民也对潮辣火锅此次公益善举表示高度赞扬。他说,潮辣火锅在进入郑州的几年内,一步一个脚印,一直用品质火锅服务郑

州市民。何平则表示,2018年,潮辣火锅将一如既往地严肃对待食品安全问题,为消费者提供放心食材,让消费者吃得放心、吃得开心。

据了解,此次活动主办方——潮辣火锅是四川小师兄餐饮股份有限公司旗下运作的一个全国火锅知名品牌。四川小师兄餐饮股份有限公司是一家专业的餐饮策划公司,是四川省集餐饮策划、餐饮项目策划、餐饮开店策划、餐饮品牌策划、餐饮连锁策划的服务机构。潮辣火锅作为火锅行业的知名品牌,从2014年到2018年,全国开了

300多家门店,是全国火锅行业典范企业。

在当天的活动现场,潮辣火锅还为环卫工人准备了温暖牌围巾,并为他们佩戴上,在春节即将来临之际,送上属于潮辣火锅的一份温暖和祝福。

据悉,此次宴请的百余名环卫工人中,大多数都是家在外地,他们常年工作在第一线,十分辛苦。

在环卫工人用餐完毕后,潮辣火锅还为大家送上了精心准备的米油醋等年货,提前祝福大家春节快乐、万事如意。

